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Pk, = 603,33; Rze = 219,34
PLP = 99,9 KLP = 610,70
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=135 B =00
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: B 42

Pk, = 723,35
Rze = ¢18,48

Pk, = 822,96 Rze = 2173
PLP = Bl6,/6; KLP = 828,36
R = 600000

T=2080; B =000

Pk, = 993,93 Rze = 217,22

PLP = 920,00 KLP = 96105
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=90 8 =000

0,07
0,06
0,06

P, = 106,25 Rze = 21713
PLP = 1019,89; KLP = 103293
R = 500000
T=638=000

Pk, = 114995 Rze = 216,76
PLP = 1139,64; KLP = 116026
R = 300000

min: Pl=1148,61; Rze=Cl6, 78
T=103 =000

Nazwa zadania | ,Przebudowa drogi gminnej nr 116218 R od km
0+000 - 1+255 w miejscowosci Ruszelczyce gm.

Inwestor Gmina Krzywcza
Krzywcza 36; 37 - 755 Krzywcza
Adres Gmina Krzywcza, obreb Ruszelczyce
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